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Não Sim

Total 495 794
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Nasceu em Criciúma?



 

Não Sim

Total 16 1273
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Você mora, trabalha ou estuda em Criciúma?



 

Entre 03 e 10 anos Há mais de 10 anos Há menos de 03 anos

Total 113 1112 64

Quanto tempo você mora, trabalha ou estuda em Criciúma?



 

De 12 a 17 anos De 18 a 22 anos De 23 a 30 anos De 31 a 40 anos De 41 a 50 anos De 51 a 60 anos De 61 anos ou mais

Total 6 86 213 334 297 205 148
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Qual é a sua idade?



 

Feminino Masculino

Total 628 661
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Qual o seu sexo?



 

Fundamental
completo

Fundamental
incompleto

Médio completo Médio incompleto Pós-graduado Sem instrução Superior completo
Superior

incompleto

Total 15 11 157 35 476 2 369 224
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Qual é o seu grau de escolaridade?



 

Região 01:
Colonial,

Coloninha Zilli,
Distrito do Rio

Maina,
Laranjinha,

Metropol, Monte
Castelo, Nossa

Senhora do
Carmo, Poço Um,
São Marcos, Vila

Floresta I, Vila
Francesa, Vila

Isabel, Vila
Macarini, Vila

Miguel, Vila São
José, Vila

Visconde, Vila
Zulei

Região 02:
Archimedes

Naspolini, Maria
Céu, Mina do

Mato e Mina do
Toco;

Região 03: São
Simão;

Região 04:
Centro,

Comerciário,
Cruzeiro do Sul,
Lote 6, Michel,

Mina Brasil,
Operária Nova,

Pio Corrêa, Santa
Bárbara, Santa
Catarina, São

Cristóvão e Vera
Cruz;

Região 05:
Argentina,

Brasília, Ceará,
Jardim Maristela,
Nossa Senhora da

Salete e
Próspera;

Região 06:
Buenos Aires,

Demboski, Dos
Imigrantes, Linha

Anta, Linha
Batista, Linha

Cabral, Vila Rica e
Vila Selinger;

Região 07: Ana
Maria, Bosque do
Repouso, Cristo
Redentor, Fábio
Silva, Recanto

Verde, Renascer,
São João e São

Luiz;

Região 08: Jardim
das Paineiras,

Morro Estevão,
Pedro Zanivan,
Primeira Linha,
Primeira Linha

Pontilhão e
Sangão;

Região 09: Boa
Vista, Jardim

Angélica,
Milanese,
Paraíso,

Pinheirinho,
Santa Augusta,
Santo Antônio,
São Francisco,

Tereza Cristina,
Universitário e
Vila Floresta II;

Região 10: Cidade
Mineira Nova,
Cidade Mineira
Velha, Distrito

Industrial,
Imperatriz,

Jardim
Montevidéu,

Liberdade, Mãe
Luzia, Mina

União, Progresso,
Santa Luzia, São

Defende, São
Sebastião, Vila
Manaus e Vila

Nova Esperança;

Região 11: Capão
Bonito, Dagostim,

Morro Albino,
Quarta Linha, São
Roque, Verdinho,
Vila Maria e São

Domingos.

Total 109 37 14 593 112 13 100 39 162 77 33
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Você mora, trabalha ou estuda em qual região / bairro?



 

Agronegócios Comércio Do lar Educação Indústria
Prestação de

serviços
Saúde Serviços públicos Outros:

Total 12 124 63 101 126 311 84 208 260
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Em qual área você trabalha?



 

01-02 salários mínimos 02-05 salários mínimos 05-10 salários mínimos Até 01 salário mínimo
Mais de 10 salários

mínimos
Não gostaria de

informar

Total 224 416 284 104 139 122
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Qual a sua renda?



 

Não Sim

Total 158 1131
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Você gosta do seu bairro?



 

Não Sim

Total 936 353
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Se você pudesse, sairia de Criciúma?



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 653 140 204 66 34 192
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Quanto ao comércio (lojas de ruas e galerias comerciais) em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 602 104 383 50 14 136
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Quanto ao comércio (supermercados) em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 311 653 171 17 28 109
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Quanto ao comércio (shopping centers) em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 579 125 447 30 19 89
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Quanto ao comércio (farmácias) em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 637 85 230 73 45 219
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Quanto ao comércio (bares, lanchonetes e restaurantes) em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 622 20 325 29 187 106
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Quanto aos serviços de educação em Criciúma (creches e escolas) em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 424 434 236 17 93 85
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Quanto aos serviços de educação em Criciúma (faculdades e universidades) em seu 
bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 643 62 232 74 90 188
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Quanto aos serviços de saúde (posto de saúde e centros de saúde) em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 444 354 160 44 97 190
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Quanto aos serviços de saúde (atendimento de emergência e hospital) em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 771 5 244 48 23 198
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Quanto aos serviços de comunicação (tv, telefonia e internet), você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 416 217 185 114 52 305
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Quanto às áreas para esportes e lazer em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 287 398 74 95 121 314
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Quanto às áreas para atividades culturais em seu bairro, você considera:



 

 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 817 4 371 16 14 67

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Quanto ao serviço de distribuição de energia elétrica em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 375 376 165 9 314 50
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Quanto ao serviço de distribuição de gás natural em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 682 4 191 86 5 321
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Quanto ao serviço de iluminação pública em seu bairro, você considera: 



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 560 16 119 192 41 361
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Quanto à Segurança Pública (violência, tráfico e uso de drogas, insegurança) em 
seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 412 101 94 81 345 256
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Quanto às ofertas de emprego em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 269 211 47 34 620 108
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Quanto aos serviços de assistência social (CRAS) em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 385 103 121 19 581 80
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Quanto aos serviços de assistência social (clube de mães, clube de idosos, etc.) 
em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 539 24 82 81 318 245
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Quanto à disponibilidade de casas para alugar ou comprar em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 525 130 112 63 280 179
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Quanto à disponibilidade de apartamentos para alugar ou comprar em seu 
bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 624 164 165 60 136 140
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Quanto à coleta e tratamento de esgoto em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 855 11 270 25 30 98
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Quanto à coleta de resíduos sólidos (lixo comum) em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 545 180 169 70 140 185
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Quanto à coleta de lixo reciclado em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 629 35 123 144 51 307
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Quanto à drenagem pública nas ruas e bueiros/bocas de lobo em seu bairro, 
você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 547 100 103 138 53 348
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Quanto ao serviço de limpeza urbana (varrição, podas de árvores, etc.) em 
seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 518 151 108 103 104 305
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Quanto ao serviço de limpeza e manutenção em praças públicas em 
seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 469 236 152 75 134 223
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Quanto ao serviço de limpeza e manutenção em parques públicos em 
seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 472 32 88 254 17 426
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Quanto à conservação e manutenção da pavimentação nas ruas públicas em 
seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 342 329 48 79 304 187
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Quanto à conservação e manutenção do patrimônio histórico em seu bairro, 
você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 478 114 69 138 185 305
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Quanto à preservação ambiental em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 468 115 88 150 79 389
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Quanto à arborização urbana em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 350 79 44 307 22 487
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Quanto à conservação e manutenção das calçadas em seu bairro, você 
considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 474 41 100 160 278 236
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Quanto ao transporte coletivo público em seu bairro, você considera:



 

Bom Inexistente Muito bom Muito ruim Não sei informar Ruim

Total 140 682 32 134 72 229
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Quanto às ciclovias e ciclofaixas em seu bairro, você considera: 
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Total 176 135 116 312 352 267 168 325 254 285 123 355 233 148 133 88 51 670 157 105
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Quais atividades que você gostaria que estivessem próximas ao lugar que você mora? Pode escolher 
mais de uma opção.



PERCEPÇÕES, SENTIMENTOS E DESEJOS COM RELAÇÃO À CIDADE E SEU FUTURO 
 

 

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 131 277 574 304
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Quanto à Desigualdade Social:



 

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 37 305 545 399
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Quanto a uma cidade acolhedora:



 

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 18 233 586 449
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Quanto a uma cidade em desenvolvimento:



 

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 9 366 702 209
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Quanto a uma cidade organizada:



 

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 18 537 602 129
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Quanto a uma cidade moderna:



 

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 14 466 567 239
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Quanto a uma cidade bela:



 

  

1- Não sei 2- Pouco 3- Médio 4- Muito

Total 10 211 683 382
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Quanto a uma cidade com qualidade de vida:
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1- Não sei 8 29 24 15 15 106 103 27 46 14 68 12 11 32 70 6 3 17 88 28 44 4 30

2- Não acho importante 10 182 178 58 6 327 525 30 6 25 212 10 16 45 21 11 10 5 111 26 21 5 12

3- Considero importante 223 463 466 267 163 417 423 381 108 239 413 186 170 281 164 79 143 119 361 210 211 70 182

4- É muito importante 348 281 274 296 309 200 138 375 186 317 251 288 227 267 260 201 228 219 222 238 294 152 282

5- É extremamente importante 697 334 347 650 793 239 525 476 943 694 345 793 865 664 774 992 905 929 507 787 719 1058 783
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Pensando no futuro da cidade, solicitamos a você que dê nota, numa escala de 1 a 5, a importância de que a 
cidade apresente as determinadas características, da seguinte maneira: 

1- Não sei 2- Não acho importante 3- Considero importante 4- É muito importante 5- É extremamente importante
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Total 976 560 803 831 633 928 759 537 838 874 842 37
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O que você poderia fazer para ajudar a resolver os problemas da cidade? Pode ser marcada 
mais de uma opção.



IMAGEM CARACTERÍSTICA DA CIDADE 
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Total 560 773 331 197 724 337 485 496 381 256
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Solicitamos aos munícipes que escolham, entre 10 imagens, aquelas que melhor 
definissem a cidade. Qual delas é a “cara” de Criciúma? Poderá ser escolhida mais 

de uma.



CONHECIMENTO DA LEGISLAÇÃO URBANÍSTICA 

 

Sim Não

Total 545 744
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Você tem conhecimento da Lei do Plano Diretor existente e de outras leis 
complementares (Lei do Código de Obras, Lei do Código de Posturas, Lei do 

Parcelamento do Solo e Lei de Zoneamento do Uso do Solo)? 



 

Sim Não

Total 789 500
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Você sabe onde pode consultar as leis citadas acima?



 

Pessoalmente na Prefeitura Site da Câmara de Vereadores Site do Leis Municipais
Site da Prefeitura Municipal de

Criciúma
Outros

Total 244 209 468 743 142
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Se você respondeu sim para a pergunta anterior, onde você consulta? (pode ser assinalada 
mais de uma opção)



 

 

 

Sim Não

Total 1189 100

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

Você participou dos debates ao longo dos anos de 2007 e 2008 quando da elaboração 
do atual Plano Diretor Participativo de Criciúma? 


